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ĎALŠIE VZDELÁVANIE  - KARIÉRNY RAST ODBORNÍKOV
(samotná vzdelávacia aktivita realizovaná SPG, alebo dlhodobá cyklická/systematická odborná príprava formou vzdelávacieho programu/výcviku, ktorú SPG zorganizuje a koordinuje – nemusí pôsobiť ako lektor)

NÁZOV AKTIVITY: KNIHA – MOJA NAJLEPŠIA KAMARÁTKA

CIEĽOVÁ SKUPINA: 7-8 ROKOV

OBSAH/ÚLOHY/KURIKULUM EDUKAČNEJ AKTIVITY: 
NÁVŠTEVA KNIŽNICE. VÝBER KNIHY PODĽA VLASTNÉHO VÝBERU
 

CIEĽ: OBOZNÁMIŤ SA S PRAVIDLAMI KNIŽNICE. NAUČIŤ SA ORIENTOVAŤ V KNIŽNICI.

DĹŽKA TRVANIA AKTIVITY:  45 MIN. ( NEVIEM, JA TAM STRÁVIM AJ 2-3H.)

METÓDY: POZOROVANIE, ROZHOVOR, PREDNÁŠKA, DISKUSIA, 

PROSTRIEDKY: KNIHY, ČASOPISY, KNIŽNIČNÝ PORIADOK

ORGANIZAČNÉ FORMY: EXKURZIA, SKUPINOVÁ (NESKÔR AJ INDIVIDUÁLNA)


METODICKÝ POSTUP:
Úvodná časť: Vychovávateľka oboznámi deti s tým, že pôjdu do knižnice. Po príchode do knižnice im pani knihovníčka vysvetlí pravidlá, ktoré treba dodržiavať v knižnici. Oboznámi ich s vecami, ktoré súvisia s požičiavaním kníh a nechá ich rozhliadnuť v knižnici a vybrať si knihu podľa vlastného výberu.

Hlavná časť: Pani knihovníčka, ale aj vychovávateľka individuálne radí deťom pri výbere kníh a odpovedajú na ich otázky. Každé dieťa si vytvorí čitateľský preukaz a požičajú si knižky, ktoré si vybrali.

Záverečná časť:  Každé dieťa po príchode z knižnice do triedy predstaví svoju knihu a povie prečo si ju vybral. Vysloví svoj názor prečo sa do knižnice vráti, ale aj názor prečo nie. Vychovávateľ adekvátne reaguje a v prípade negatívneho názoru sa ho pokúsi argumentmi zmierniť. Nakoniec si deti dajú časový limit, počas ktorého knihu prečítajú a pôjdu si do knižnice po ďalšiu.
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