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ĎALŠIE VZDELÁVANIE  - KARIÉRNY RAST ODBORNÍKOV
(samotná vzdelávacia aktivita realizovaná SPG, alebo dlhodobá cyklická/systematická odborná príprava formou vzdelávacieho programu/výcviku, ktorú SPG zorganizuje a koordinuje – nemusí pôsobiť ako lektor)

NÁZOV AKTIVITY: KNIHA – GEMBLER

CIEĽOVÁ SKUPINA: 15-16 ROKOV

OBSAH/ÚLOHY/KURIKULUM EDUKAČNEJ AKTIVITY: 
 LEKTOR ROZDELÍ ÚČASTNÍKOV NA DVE SKUPINY, PRIČOM JEDNA BUDE SPISOVAŤ VŠETKY ARGUMENTY, PREČO HRAŤ (ČO MI HRA DÁVA), A DRUHÁ VŠETKY ARGUMENTY, PREČO NEHRAŤ (ČO MI HRA BERIE). KAŽDÁ ZO SKUPÍN SI URČÍ SVOJHO HOVORCU. POTOM SA DO STREDU KRUHU POSTAVIA DVE STOLIČKY A HOVORCOVIA SA VYZVÚ, ABY ZAHRALI MODELOVÚ SITUÁCIU, PRI KTOREJ KAŽDÁ STRANA VYBERIE VHODNÉ, NAJPÁDNEJŠIE ARGUMENTY, KTORÉ SÚ V DANEJ CHVÍLI NAJVHODNEJŠIE NA UDRŽANIE SVOJEJ POZÍCIE (ČO MI HRA DÁVA, ČO MI HRA BERIE). MOŽNÁ INŠTRUKCIA MÔŽE BYŤ FORMULOVANÁ TAKTO: „PRESTAVTE SI SITUÁCIU, ŽESTE STRETLI KAMARÁTA NA ULICI A ON VÁS ZAČNE PRESVIEDČAŤ, ABY STE S MÍM IŠLI DO HERNE, ALE VY NECHCETE.“
 

CIE: POMOCOU HRANIA ROLÍ V MODELOVEJ SITUÁCII UKÁZAŤ ÚČASTNÍKOM AKTIVITY NÍZKU EFEKTÍVNOSŤ PRESVIEDČANIA NEMOTIVOVANÉHO AKTÍVNEHO ZÁVISLÉHO NA ZMENU ŽIVOTNÉHO ŠTÝLU A ABSTINENCIU. PROSTREDNÍCTVOM HRY ZÁROVEŇ SUMARIZOVAŤ INFORMÁCIE O ZÁVISLOSTI OD HIER

DĹŽKA TRVANIA AKTIVITY:  45 MIN. 

METÓDY: POZOROVANIE, ROZHOVOR, DISKUSIA, 

PROSTRIEDKY: DVA PAPIERE (A4) NA SPÍSANIE SKUPINOVÝCH ARGUMENTOV A DVE PERÁ

ORGANIZAČNÉ FORMY:  SKUPINOVÁ (NESKÔR AJ INDIVIDUÁLNA)


METODICKÝ POSTUP:
Úvodná časť: Vychovávateľka oboznámi deti s tým, o akú aktivitu pôjde. 
Hlavná časť: Diskusia o drogách

[bookmark: _GoBack]Záverečná časť:  Po ukončení aktivity môžete vyzvať oboch hovorcov skupín, aby povedali, ako sa cítili vo svojej role. Diskusiu je možné smerovať k zložitosti argumentácie a presviedčania niekoho, kto je stále ešte motivovaný hrať. Mnohokrát je výsledkom hry zážitok, že hovorca skupiny, ktorá prezentovala argumenty proti hraniu, sa nakoniec cítil ohrozený a mal chuť podľahnúť a hrať. Túto aktivitu účastníci hodnotia ako sviežu a príjemne interaktívnu.
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