Názov aktivity: Viem problémovú situáciu vyriešiť správne  
Cieľová skupina: 15-18 rokov , ŠI
CIEĽ AKTIVITY :   - žiaci vedia adekvátne reagovať na problémové situácie 

· žiaci vedia poskytnúť pomoc sebe aj ostatným pri problémovej situácií
· žiaci vedia vyjadriť svoj názor a obhájiť ho
· žiaci sa vedia orientovať v oblasti drogových závislostí a problémov s tým spojených 
· žiaci vedia vyhľadať odbornú pomoc vo svojom okolí 
Obsah/ÚLOHY/kurikulum edukačnej aktivity:

· preventívna oblasť 
· poradenská oblasť 
· metóda posilňovania vlastnej kompetencie
· konzultačná činnosť 
Dĺžka trvania aktivity: 1 – 1,5 hod.
Metódy: diskusia, brainstorming , beseda s odborníkom, prednáška, vysvetľovanie, rozhovor
Prostriedky: mapa mesta, kartičky, vizitky a letáky na odbornú pomoc, pripojenie na internet 
Organizačné formy: 
· skupinová forma, jednorazová forma, esteticko-výchovná forma
Metodický postup:
Úvodná časť: 
Problém ako motivácia, na základe problému vychovávateľ upúta pozornosť žiakov. 
Žiaci sa prerozdelia do menších skupín (2 alebo 3členné skupiny) a každá skupina si vyberie kartičku vzorovej situácie, popíše problém a naznačí jeho riešenie a zdôvodní ho. Každá skupina dostane pracovný hárok, kde žiaci popíšu jednotlivé  kroky, ako by v danej situácií postupovali. Ďalšou úlohou žiakov je napísať do hárku aj možné riziká, ktoré by mohli nastať pri riešení problémovej situácie. 
Pri aktivite je žiakom dostupná nástenka, kde je zobrazená mapa ich mesta, na ktorej sú vyznačené inštitúcie a organizácie, ktoré by mohli napomôcť pri riešení jednotlivých problémov. 
Hlavná časť: Každá skupina odprezentuje svoje riešenie situácie pred spolužiakmi, následne prebehne diskusia medzi žiakmi ako by reagovali oni, resp. čo by urobili/ neurobili. Každá skupina musí vedieť zdôvodniť a obhájiť svoje riešenie. 
Záverečná časť: Na záver vychovávateľ poskytne žiakom možnosť, aby každý žiak na papier napísal či sa už stretol s podobnou problémovou situáciou, ak áno ako zareagoval, prípadne ak nevie na svoju problémovú situáciu riešiť, koho by kontaktoval a požiadal o pomoc. V prípade, že žiak vie o možnom riešení, návrh a jeho realizáciu môže popísať. Vychovávateľ zhodnotí vypracované pracovné hárky žiakov. V prípade potreby žiakom poskytne materiál, ktorý by im pohol. Vychovávateľ žiakov oboznámi s možnosťami a využívaním služieb ako je napr. školský psychológ, praktický lekár, špeciálny pedagóg, ako spolupracovať s políciou, možnosti navštevovania CVČ a N.O a pod.  

Na záver aktivity sa vychovávateľ overí zručnosti žiakov tak, že opíše možné jednotlivé situácie na ktoré žiaci musia odporučiť čo najlepšie riešenie. Žiaci budú mať k dispozícií kontakty a adresy na odborníkov v okolí. 
Vychovávateľ dá žiakom hlasovať o tom, či by mali záujem o besedu s konkrétnym odborníkom, ktorú by zorganizoval na nasledujúce stretnutie. 
PRÍLOHY:
Mapa mesta, adresy organizácií a inštitúcií v okolí 
Kartičky : 

	Tomova dilema : 

Tom ide s priateľmi do baru, kde mládež trávi veľa času a kde sa zabáva. Má 15 rokov a myslí si, že je veľmi dobré tam ísť. Jeho priatelia objednajú pivo a tvrdý alkohol a začnú ho piť. Tom vie, že je to nesprávne, ale nechce aby ho priatelia vylúčili. 
	Pitie v parku 
Váš najlepší priateľ sa rozhodol, že chce stráviť popoludnie so skupinou ľudí, o ktorých sa vie, že si zvyknú vypiť. Váš priateľ vás požiada aby ste sa k nim po škole pripojili a vypili si s nimi v parku. Rozhodnite sa či využijete toto pozvanie, napriek tomu, že viete že keď sa vrátite máte ešte postrážiť mladšieho brata.


	Dianin príbeh 
Ela a Diana sú dobré priateľky. Diana prišla dnes do školy s modrinami na ruke. Zdôverí sa priateľke Ele, že jej matka bola včera večer opitá a zbila ju. Ako by mohla Ela pomôcť svojej priateľke ? 
	Popularita 
Máte spoločnú skrinku s veľmi populárnym spolužiakom. Raz ráno pred vyučovaním otvoríte skrinku a nájdete malé plastikové vrecúško so sypkou bielou látkou. Nechcete sa hádať, čo je vo vrecúšku a prečo je vo vašej skrinke, no na druhej strane je to aj vaša skrinka a vy ste zodpovedný za jej obsah. 



	Janko
Janko (14) je v škole novým žiakom. Na ceste domov zo školy sa Janko rozpráva s Vilom a Andrejom, najpopulárnejšími chalanmi v škole. Pozývajú ho do Vilovho bytu vypiť si vodku z otcovho baru. Ubezpečujú ho, že to nik nezistí a že sa zabavia, keď sa dostanú do nálady. Čo by mal Janko urobiť ? 
	Školské športy
Vo vašom  športovom družstve je užívanie alkoholu alebo iných drog zakázané a vy s tým súhlasíte. Dvaja z najlepších hráčov vášho tímu sa pred vami a vašimi kolegami začnú chváliť, že pred zápasom si vždy vypijú a že ich výkon sa tým zvyšuje. Vy a ostatní športovci z vášho družstva sa musíte rozhodnúť, čo s týmto problémom. V stávke je nielen zdravie vašich spoluhráčov ale aj úspech vášho tímu. 



	Futbal 
Trénovali ste dva mesiace na turnaj. Tešíte sa. Hráte útočníka a si v tom ozaj dobrý. Ale dva dni pred turnajom prechladneš. Rodičia hovoria, že by si mal doma oddychovať. No keď neabsolvuješ posledný tréning, tréner vás môže vylúčiť zo zostavy. Čo by si urobil? 
	Dozor pri deťoch 
Rodičia ktorým ste strážili deti, prídu domov podnapití a chcú vás zaviesť domov, pretože žiadne spoje na váš smer už v ten deň nepôjdu. 


Priestor na učenie 

Klára nastúpila na strednú školu. Má viac 

povinností ako na základnej škole a potrebuje

učeniu a príprave do školy venovať viac času.

Problém je v tom, že po škole sa musí postarať o 

svojich mladších súrodencov (ich príprava do školy, 

hygiena, príprava obedu/večere....), pretože obaja 

rodičia pracujú do ôsmej večer. Na učenie jej teda 

neostáva čas a nevie čo má v tomto prípade robiť.  

Triedny učiteľ 
Vašej triede bol pridelený nový triedny učiteľ. 

Po čase si ale všetci žiaci z triedy začnú všímať,

že pán učiteľ máva veselú náladu a niekedy nevie

udržať rovnováhu. Jedného dňa ho večer uvidíte 

opitého a dezorientovaného. Ako by ste v tejto situácií 
postupovali ?
